
KISKUNHALAS ÉS KÖRNYÉKE

Gyűjtik az illegálisan 
lerakott hulladékot

Az Olajosok útja közelében illegálisan lerakott szeméthalmot gyűjtöttek össze és szállították el a Halasi Városgazda Zrt. dolgozói Fotó: P. Á.

Egy, az Olajosok útja közelé
ben illegálisan lerakott sze
méthalmot gyűjtöttek össze 
és szállítottak el elsőként 
az elmúlt napokban a Halasi 
Városgazda Zrt. dolgozói.
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KISKUNHALAS A Kiskunhala
si kistérségben is feladatokat 
vállaló pusztamérgesi Megye
széle Alapítvánnyal együtt
működve tucatnyinál több sze
méttel és építési törmelékkel 
telepakolt illegális hulladék- 
lerakót szeretne felszámolni 
és a területet kármentesíteni 
a Tisztítsuk meg az országot! 
program keretében a halasi 
önkormányzat. A Megyeszéle 
Alapítvány 4,1 millió forintot 
nyert, ebből az összegből jut a 
Halas környéki illegális hulla
déklerakók felszámolására is.

-  Az önkormányzat minden 
eddiginél intenzívebben sze
retné felvenni a harcot az ille
gális szemetelőkkel szemben -  
nyilatkozta lapunknak Kuris 
István László alpolgármester,

aki elmondta, hogy a Halasi 
Városgazda Zrt. munkatársai 
számos helyszínen dolgoznak 
ezekben a napokban, az első 
ilyen hely az Olajosok útja kö
zelében volt, ahol egy kisteher
autóra való háztartási szeme
tet takarítottak össze, majd el
szállították a Szegedi úti regi
onális hulladéklerakóba.

-  Tucatnyinál is több olyan 
helyszín van Kiskunhalas 
közigazgatási területén, ame
lyet az Innovációs és Tech
nológiai Minisztérium és az 
IFKA Közhasznú Nonprofit 
Kft. közreműködésével kiírt 
pályázaton elnyert támogatás
ból, országos program kereté
ben kármentesítenek az ille
gálisan elhelyezett hulladék
tól. Bár a folyamatok még zaj
lanak, előzetes kalkulációk 
szerint a program keretében 
mintegy 80 köbméternyi sze
metet tervezünk összegyűjte
ni -  hangsúlyozta a városve
zető, aki példaként szemlél
tette, hogy ekkora mennyisé
gű szemetet egy kiskunhalasi 
családtól 14 év alatt szállít el a 
szolgáltató.

-  Ennyi idő alatt 28 alka
lommal kérhet, évente két
szer, ingyenes házhoz me
nő lomtalanítást egy szerző
déssel rendelkező ingatlan- 
tulajdonos, plusz igénybe ve
heti a hulladékudvar ugyan
csak ingyenes szolgáltatása
it, ami 14 év alatt körülbe
lül 200 ezer forintjába kerül 
az ügyfélnek. A hulladék ille
gális kihelyezése helyszínen
ként ennél jóval nagyobb ká
rokat okozhat és akár veszéll
yel is járhat. Az építési tör

melékek között gyakran sé
rülést okozó tárgyakat, üveg
darabokat is lehet találni, me
lyek az állatokra és az erdő
ben sétálókra egyaránt veszé
lyesek -  hívta fel a figyelmet 
az alpolgármester, aki azt is 
elmondta, hogy az elnyert pá
lyázati forrásból a közeljövő
ben 12 ezer háztartásba jut
tat el az önkormányzat olyan 
tájékoztató anyagot, melyben 
szerepel minden fontos in
formáció a hulladékszállítási 
szerződéssel rendelkezők ál
tal ingyenesen igénybe vehe
tő további lehetőségekről.

Kuris István László hozzá
tette, hogy a városrendészet 
továbbra is várja a lakossá
gi bejelentéseket, informá
ciókat a hulladékot illegáli
san elhelyezőkről, akiket a 
kiszabható legmagasabb bír
sággal fog büntetni az önkor
mányzat, valamint a koráb
bi gyakorlatnak megfelelő
en továbbra is minden közzé
tehető információt, fénykép - 
és videófelvételt közzé fog
nak tenni annak érdekében, 
hogy a nyilvánosság erejé
vel is elvegyék a kedvét azok
nak, akik illegálisan szeret
nének hulladékot elhelyezni 
bárhol is.

Erre példa az önkormányzat 
néhány nappal ezelőtti bejegy
zése a város honlapján, ahol a 
Bajza utcai szelektív szemét- 
gyűjtő mellett ágymatracot és 
más háztartási kommunális 
hulladékot szabálytalanul el
helyező autósokról készült fel
vételeket is közzétettek, amit 
a köztérfigyelő kamera készí
tett. A szemetelőkkel szemben 
eljárás indult és megbírságol
ták őket.
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